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Выписка из протокола № 04-08/08
заседания комиссии

по соблюдению требований к служебному поведению
государственных гражданских служащих
ИФНС России по Заволжскому району

г. Ульяновска и урегулированию конфликта интересов

г. Ульяновск





                        «01» октября  2019 года                                                                                                   
На заседании Комиссии присутствовали: 

	Председатель Комиссии:
	заместитель начальника Инспекции

	Заместитель председателя Комиссии:
	начальник отдела кадров и безопасности                                                                           


	Члены Комиссии:               
	начальник правового отдела, 

государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 3 

	Секретарь:
	ведущий специалист-эксперт отдела кадров и безопасности

	Независимые 

эксперты:
	представители образовательных учреждений высшего  образования 

	С правом 

совещательного голоса

присутствовали:      
	начальник отдела камеральных проверок № 2
государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 4
государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности




       Повестка дня:

1.Предложения о порядке голосования.
    2.Рассмотрения Представления начальника Инспекции в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. N 1065, материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом "а" пункта 1 названного Положения, в отношении государственного гражданского служащего Инспекции.

Решение Комиссии:
1.Утверждать решения, принимаемые на данном заседании Комиссии, открытым голосованием.
2.Комиссия единогласно приняла решение:
- в связи с отсутствием коррупционной направленности проступка не привлекать к юридической ответственности государственного гражданского служащего Инспекции.
